

四川西昌森林火灾造成19人遇难

习近平作出重要指示:坚决遏制事故灾难多发势头,全力保障人民群众生命和财产安全

3月30日16时许,四川凉山州西昌市经久乡马鞍村发生一起森林火灾,因瞬间风向突变、风力陡增,扑火人员避让不及,造成19人遇难、3人受伤。目前,山火仍在扑救中。

灾害发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示,要求迅速调集力量开展科学施救,在确保扑火人员安全的前提下全力组织灭火,严防次生灾害。当前正处于森林火灾等自然灾害易发高发期,最近四川、云南、福建、湖南等地接连发生森林火灾和安全生产事故,加上清明、春汛临近,火灾、洪涝等安全隐患突出,务必引起高度重视。各级党委和政府部门要在统筹好疫情防控和复工复产的同时,抓实安全风险防范各项工作,坚决克服麻痹思想,深入排查火灾、泥石流、安全生产等各类隐患,压实各方责任,坚决遏制事故灾难多发势头,全力保障人民群众生命和财产安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求全力抢救受伤人员,科学有效扑救山火,妥为处理好遇难人员善后工作,保护好火场周边重点部位、场所和设施。要深刻总结近期多起森林火灾和造成人员伤亡的教训,进一步压实各方面各环节责任,深入排查隐患,加强监测预警,坚决遏制重特大森林火灾发生。

根据习近平指示和李克强要求,应急管理部立即派出工作组赴现场指导,并紧急增派国家森林消防和消防救援队伍前往支援。四川省、凉山州正组织力量灭火,紧急转移附近群众,并对周边学校、加油站等重点场所和部位采取保护措施。

记者3月31日上午从四川省西昌市人民政府新闻办“西昌发布”了解到,3月30日15时西昌市泸山发生森林火灾,目前已造成19人遇难,火灾发生后直接威胁马道街道办事处和西昌城区安全,其中包括一处石油液化气储配站、两处加油站、四所学校以及西昌最大的百货仓库等重要设施。截至31日零时,过火面积1000公顷左右。

火灾发生后,凉山州西昌市成立前线指挥部,组织各类救援力量2044人开展扑救。同时紧急疏散周边群众1200余人。

31日1时30分,联合指挥部接到火场灭火人员报告,宁南县组织的专业打火队21人在一名当地向导带领下,赶往泸山背侧火场指定地点集结途中失联。接到报告后,指挥部立即组织展开搜救。7时许,搜寻到3名打火队队员,送往医院救治,目前生命体征平稳。搜救队伍随后陆续发现有19名同志不幸遇难,其中18名为打火队员,1名为当地向导。 据新华社



3月31日拍摄的四川省西昌森林火灾现场 新华社发

关注油价

因原油价格低于“地板价” 汽油、柴油价格 本次不调整

国家发展改革委31日宣布,截至3月30日,国内成品油价格挂靠的国际市场原油前10个工作日平均价格低于每桶40美元。根据《石油价格管理办法》和《油价调控风险准备金征收管理办法》有关规定,本次汽油、柴油价格不作调整,未调金额将全部纳入油价调控风险准备金,全额上缴中央国库。

根据现行成品油价格形成机制,国内汽油、柴油最高零售价格根据国际原油价格变化,每10个工作日调整一次。成品油价格机制设定了调控上下限。上限为每桶130美元,下限为40美元,即当国内成品油价格挂靠的国际市场原油价格高于每桶130美元时,汽油、柴油最高零售价格不提或少提;低于40美元时,最高零售价格不再下调。

国家发改委价格司副司长、一级巡视员彭绍宗此前表示,设定上下限,主要是考虑我国既是石油进口和消费大国,也是石油生产大国,油价过高过低都会带来不利影响。过高,会加大用油行业和消费者负担,影响国民经济平稳运行;过低,会影响国内原油开采行业正常发展,削弱自给能力,导致对外依存度进一步上升,不利于保障国内能源安全。

他指出,当国际油价低于调控下限时,国内成品油价格未调金额不是直接留给企业成为收入,而是全部纳入风险准备金,全额上缴中央国库,纳入一般公共预算管理,统筹用于节能减排、提升油品质量、保障石油供应安全,以及应对国际油价大幅波动,实施保障措施的来源。 据新华社

国务院常务会议: 部署强化对中小微企业的金融支持

国务院总理李克强3月31日主持召开国务院常务会议,确定再提前下达一批地方政府专项债额度,带动扩大有效投资;部署强化对中小微企业的金融支持;要求加大对困难群体相关补助政策力度。

会议指出,要进一步加大财政货币政策调节力度,采取多方面措施,着力扩内需、助复产、保就业,帮助各类企业尤其是中小微企业、外贸企业、个体工商户渡过特殊难关,保障基本民生。

会议指出,要进一步增加地方政府专项债规模,扩大有效投资补

短板。各地要抓紧发行提前下达的专项债,力争二季度发行完毕。

会议确定了进一步强化对中小微企业普惠性金融支持措施。一是增加面向中小银行的再贷款再贴现额度1万亿元,进一步实施对中小银行的定向降准。支持金融机构发行3000亿元小微金融债券,全部用于发放小微贷款。二是引导公司信用类债券净融资比上年多增1万亿元,为民营和中小微企业低成本融资拓宽渠道。三是鼓励发展订单、仓单、应收账款融资等供应链金融产品,促进中小微企业全年应收账

款融资8000亿元。四是健全贷款风险分担机制,鼓励发展为中小微企业增信的商业保险产品,降低政府性融资担保费率,减轻中小微企业综合融资成本负担。

会议确定,一是从3到6月,将社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制的每月价格临时补贴标准提高1倍,并将孤儿、事实无人抚养儿童和符合条件的参保失业人员纳入政策范围。增加的补贴资金由中央财政按比例补助和在失业保险基金列支。上述政策覆盖人群超过6700万人。二是将受疫情影响的困

难群众纳入低保、特困人员供养和临时救助等政策保障和就业援助范围。确保城镇失业人员失业保险金和农民工临时生活补助发放。抓紧研究失业保障提标扩围政策。

为促进汽车消费,会议确定,一是将年底到期的新能源汽车购置补贴和免征车辆购置税政策延长2年。二是中央财政采取以奖代补方式,支持京津冀等重点地区淘汰国三及以下排放标准柴油货车。三是对二手车经销企业销售旧车,从5月1日至2023年底减按销售额0.5%征收增值税。 据新华社

舟山冰鲜深海黄鱼99元/条,江苏地区顺丰包邮送到家



尝鲜价:99元/条
每条重600g-700g

大黄鱼,又叫大黄花鱼,是我国的重要经济鱼类,舟山特色鱼种。舟山群岛海域是大黄鱼的主要产地之一,浙江省舟山渔场属于大黄鱼特定生长区域。大黄鱼肉质鲜嫩,可红烧、清炖、生炒、盐渍等,烹调几十种风味各异的菜肴。舟山大黄鱼是全国首批海鲜类国家地理标志商

标拥有者。按照惯例,带有地理标志证明商标的农产品价格普遍比同类产品高出15%~80%,甚至更多。当然价格如此大的差别不仅是国家地理标志赐予的,更重要的是营养成分、生态环境与市场稀缺程度。现在拨打热线电话96060即可订购,江苏地区顺丰包邮送到家。

正宗莱阳梨膏



家庭装
规格:260克×4瓶
价格:228元/条

春天是一个万物复苏的季节,也是一个比较干燥的季节,许多人在这个季节会感到嗓子不舒服,如果有这一情况,来试试莱阳梨膏吧。

莱阳市因其盛产莱阳梨,被誉为“中国梨乡”。莱阳自古就有熬制梨膏的传统,梨膏清凉滋润,口感清香。

莱阳梨膏经过九滤九炼,分层次保留了梨的营养元

素。为了将梨的微量元素和糖分最大限度地保留,每一次过滤后都要对梨膏中的营养成分进行检测,每颗梨的糖分水分不一样,所以每一次过滤后的梨膏对时间和温度的要求都会不一样,在梨膏的制作过程中随时检测其中的微量元素,来调整熬膏的温度和时间,确保每一瓶梨膏的质量。

明前龙井茶青花瓷 (50克/盒)



尝鲜价:198元/盒

西湖龙井茶的龙坞茶园与杭州西湖只有一山之隔,这里土地肥沃、空气清新,常年云雾缭绕,良好的自然条件,加上精心的培育、采摘和独特的传统手工炒制方法,形成了“御”牌西湖龙井茶超群的品质。

在茶园,已有三三两两的采茶工穿梭在郁郁葱葱的茶园里。她们采摘的是西湖龙井茶头茶,尽管几万元一斤的不菲价格,却早已被市场订购一空。据介绍,四斤青叶才能炒制出一斤西湖龙井茶。

西湖龙井茶炒制手法很复杂,一般有抖、带、甩、挺、拓、扣、抓、压、磨、挤等十大手法。电炒锅的温度一般控制在160

春风十里茶飘香,明前西湖龙井即将上市

摄氏度左右,青叶要均匀撒入,翻锅时,火候的把握和力度、手位都要恰到好处。

西湖龙井茶有四大特点:色绿、香郁、味甘、形美。特级西湖龙井茶扁平光滑挺直,色泽嫩绿光润,香气鲜嫩清高,滋味鲜爽甘醇,叶底细嫩呈朵。清明节前采制的西湖龙井茶简称明前西湖龙井,“院外风荷西子笑,明前龙井女儿红。”这优美的句子如诗如画,堪称西湖龙井茶的精彩写真。

西湖龙井明前茶,特供优品已全面接受预订,不管是送亲朋好友,还是自己买来尝尝,真心不贵,物超所值。

明前龙井茶礼盒 (250克/盒)



尝鲜价:618元/盒

地址:洪武北路55号置地广场现代快报社1812室,订购热线:025-96060(江苏省内免费送货)

广告